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Newsletter 2 – Juli 2021 

 

Beratungsleistungen des Koordinators für Ärzte in der Weiterbildung: 

- Fragestellungen der Weiterbildung inkl. Vermittlung von Weiterbildungsstellen im 

Kreis Dithmarschen 

- Vermittlung von Anstellungen in Praxen im gesamten Kreisgebiet  

- Vermittlung von Hospitationen in Weiterbildungspraxen und 

Gemeinschaftspraxen/MVZ  

- Vermittlung von Praxisübernahmen inkl. Praxiswertermittlung und Beratung bei den 

Übernahmeverhandlungen 

- Karriereplanung zusammen mit den Westküstenkliniken, der Ärztegenossenschaft 

Nord eG, der Kreisstelle der KVSH u.a. 

 

Rufen Sie mich gerne an, wenn ich Sie Unterstützung benötigen! 

 

Kontaktdaten: 

Harald Stender 

Stabstelle Koordinator des Kreises Dithmarschen für die ambulante Versorgung  

Moltkestraße 19 

25761 Büsum 

Husarenweg 5 

25746 Heide 

Tel: 0481/785-1007 

Email: hstender@koordinator-stender.de 

Internet: www.dithmarschen.de 
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Kommunale Eigeneinrichtung Ärztezentrum Büsum:  

Das Ärztezentrum Büsum wurde im Jahr 2015 als erste kommunale Eigeneinrichtung 

Deutschlands gegründet. Derzeit sind fünf Ärztinnen und Ärzte angestellt und ein weiterer 

Arzt absolviert seine Weiterbildung zum Facharzt für Allgemeinmedizin. Interessierte Ärzte  

Büsum können jederzeit ein- oder mehrtägige Schnuppertage im Zentrum absolvieren. Ab 

Januar 2022 plant das Ärztezentrum Büsum erneut einen Arzt in Weiterbildung (m/w/d) 

aufzunehmen. 

Außerdem sind noch Räume für die Einrichtung einer weiteren, selbstständigen Praxis 

(Fachärzte/ergänzende Dienstleister) im Gebäude vorhanden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Weitere Informationen finden Sie unter www.aerztezentrum-buesum.de.  
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Kommunale Eigeneinrichtung Ärztezentrum Lunden:  

In Lunden wird derzeit ein neues Gesundheitszentrum mit einer modernen Hausarztpraxis, 

Apotheke, Zahnarzt, Sanitätshaus und Pflegedienst gebaut. Mit der Fertigstellung ist im 

vierten Quartal 2021 zu rechnen. Das junge Team um Dres. Bisiriyu und Dacic soll mit dem 

Umzug in die neuen Räumlichkeiten weiter verstärkt werden. Wir suchen daher ab 2022 

einen Facharzt für Allgemeinmedizin/Facharzt für Innere Medizin (m/w/d) in Anstellung und 

ab Mitte 2022 einen Arzt in Weiterbildung (m/w/d) in der Allgemeinmedizin. 

 

Weitere Informationen finden Sie unter www.aerztezentrum-lunden.de.  
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Kommunale Eigeneinrichtung  

Gesundheitszentrum Helgoland:  

Im Gesundheitszentrum Helgoland (GZH) arbeiten seit dem 01.04.2020 vier Ärztinnen und 

Ärzte sowie vier Praxisangestellte. Wir suchen einen Facharzt Allgemeinmedizin/ Innere 

Medizin (m/w/d) in Anstellung zum Jahr 2023. Zu Mitte 2023 steht der Umzug in neue 

Räume an. Durch den Umzug wollen wir die räumlichen Möglichkeiten erweitern, 

modernisieren und dadurch zukunftsfähig weiterbilden können. Daher suchen wir 

ergänzend zu Mitte 2023 einen Arzt in Weiterbildung (m/w/d) für die Allgemeinmedizin. 

Im Vorfeld bieten wir bereits die Möglichkeit von Hospitationswochen an, um Interessierten 

eine Vorstellung von der besonderen Lage aber auch dem ausgesprochen vielfältigen 

Aufgabenfeld geben zu können. 

Machen Sie sich unter www.gz-hgl.de gern ein Bild von uns.  
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Kommunales MVZ Ärztezentrum am Kanal Brunsbüttel:  

Das Ärztezentrum am Kanal ist im sechsten Stock des WKK Brunsbüttel beheimatet. Seit 

April 2021 arbeiten vier Ärztinnen und Ärzte aus den Fachbereichen Allgemeinmedizin und 

Innere Medizin zusammen mit 15 Medizinische Fachangestellten im kommunalen MVZ. Die 

enge räumliche Nähe zwischen Praxis und Krankenhaus eröffnet neue Möglichkeiten der 

Kooperation. In enger Abstimmung mit dem WKK werden Ärztinnen und Ärzte, die Ihre 

Weiterbildung in Brunsbüttel absolvieren wollen, gesucht. Interessenten sind jederzeit 

willkommen, um die Praxis vor Ort kennenzulernen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Weitere Informationen finden Sie unter www.aerztezentrum-am-kanal.de.  
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Kommunales MVZ Erfde:  

Das kommunale MVZ und das Gesundheitszentrum sind gerade in der Endphase der 

Neubauplanung. Mit der Fertigstellung ist zum 01.01.2023 zu rechnen.  

Ganz in der Nähe befindet sich der jetzige Standort des MVZ Erfde, wo zurzeit drei Hausärzte 

und elf MFAs und ein Auszubildender zusammenarbeiten. Um unser Team zu verstärken, 

suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Arzt in Weiterbildung (m/w/d). 

Außerdem suchen wir für unser Team einen Facharzt für Allgemeinmedizin (m/w/d).  

Sie befinden sich mitten im Studium? Als anerkannte Lehrpraxis sind Studierende bei uns 

gern gesehene Gäste.  

Weitere Informationen finden Sie unter https://mvz-erfde.de  
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Meldorf: 

In der Stadt Meldorf sind mehrere Vertragsarztsitze für Allgemeinmedizin zu besetzen. 

Geeignete Praxisräume stehen zur Verfügung und können vermittelt werden. 

Interessentinnen und Interessenten melden sich bitte beim Koordinator. 

 

 

Kontaktdaten: 

Harald Stender 

Stabstelle Koordinator des Kreises Dithmarschen 

für die ambulante Versorgung  

Moltkestraße 19 

25761 Büsum 

Husarenweg 5 

25746 Heide 

 Tel: 0481/785-1007 

Email: hstender@koordinator-stender.de 

Internet: www.dithmarschen.de 
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